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Αγαπητοί υποψήφιοι, των ∆ηµοτικών και
Περιφερειακών εκλογών

Είναι µεγάλη χαρά και τιµή µας που αυτή την
περίοδο όλοι σας, µας θυµάστε, µας χαιρετάτε πά-
ντα µε χαµόγελο και µε ζεστές χειραψίες, µας α-
κούτε προσεκτικά και καταγράφετε τα προβλήµατα
µας. Oλοκληρώνετε κάποια έργα, που περιµένουµε
εδώ και χρόνια και µάλιστα σε χρόνο ρεκόρ, µας υ-
πόσχεστε ακόµα µεγαλύτερα και σηµαντικότερα
που θα βελτιώσουν την καθηµερινότητα µας και θα

αλλάξουν -πάντα προς το καλύτερο- την µορφή του
τόπου που ζούµε. Μας παίρνετε τηλέφωνα, µας
στέλνετε φυλλάδια και µηνύµατα και µας κάνετε να
νιώθουµε σπουδαίοι και σηµαντικοί. Μας κάνετε να
πιστεύουµε ότι κάτι άλλαξε προς το καλύτερο. Ζού-
µε σε ένα όνειρο πολιτικής ευδαιµονίας.

Γι’ αυτό θα σας παρακαλέσω όταν πέσει η αυλαία
των εκλογών, µην µας ξεχάστε. Να συνεχίζετε να
µας µιλάτε µε χαµόγελο και ενδιαφέρον. Να δίνετε
χρόνο και προσοχή στα καθηµερινά προβλήµατα που
αντιµετωπίζουµε σαν πολίτες αυτής της πόλης ή του
χωριού. Να υλοποιήσετε όλα αυτά που µας υποσχε-
θήκατε σεβόµενοι τον λόγο και την αξιοπρέπεια σας. 

Μην µας γεµίσετε µε άλλα ψέµατα και αναβολές,
τα έχουµε µάθει τόσα χρόνια και δεν τα πιστεύουµε.
Να κάνετε σωστή διαχείριση των οικονοµικών µε α-
ξιοκρατία και σεβασµό. 

Προσπαθήστε να µην παρασυρθείτε από την αι-
ώνια µάστιγα του πολιτικού µας συστήµατος που υ-
παγορεύει: «βολεύουµε τα δικά µας παιδιά, κάνου-
µε τα ρουσφέτια των δικών µας ψηφοφόρων και α-
διαφορούµε για όλους τους άλλους». 

Σκεφτείτε το συνολικό καλό των ανθρώπων του
τόπου σας, βάλετε προτεραιότητες µε βάση αντι-
κειµενικά κριτήρια και όχι µε ατοµικά και πολιτικά.
Αν όλα αυτά τα κάνετε, τότε πραγµατικά θα µιλάµε
για εσάς -ανεξάρτητά αν σας ψηφίσαµε ή όχι- µε τα
καλύτερα λόγια και θα νιώθουµε ότι επιτέλους κά-
τι αλλάζει σε αυτή την πατρίδα, έστω και από τον
µικρόκοσµο του ∆ήµου Άνδρου ή της Περιφέρειας
Νοτίου Αιγαίου.

Με εκτίµηση
O Ανώνυµος Ψηφοφόρος
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